Vibrazioni con forzante esponenziale

Calcoli simbolici

Xomo(D =€ g'w't~(A-cos(wS-t) + B~sin(ws-t))
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Calcolo delle costanti A e B per condizioni iniziali nulle
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Parametri del sistema vibrante

m:=4
MV

Sn= 15
k= 2500

Parametri della forzante

Fp:= 200 Valore di regime

N :=0.25 Costante di tempo

At =10 ° T, =2

t:= O,At..Tmax
—t

E = Fyli—e N =025
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Xomo(D =€ g.w't~(A-cos(wS-t) + B~sin(ws-t))

x(8) = X () + xpart(t)

x'(t) := ix(t) x"(t) = ix'(t)
dt dt
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Integrazione per via numerica

F(x,x’, 1) = i-(F(t) —cx'—kx)
m

EQMOTO(t,u) :=
(ul y uz,t)

TAB = rkﬁxed(u,o T, N,EQMOTO)

> max’

(D (2 (3

tempo = TAB') SPO := TAB VEL = TAB" 4cc = F(SPO, VEL, tempo)
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